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Međunarodna konferencija o jezičnim krajolicima iz
slavističke perspektive

Dana 28. i 29. lipnja 2024. na Institutu za slavistiku Sveučilišta u Grajfsvaldu u suradnji
s Institutom za primijenjenu lingvistiku Sveučilišta Adama Mickiewicza u Poznanju
održana je međunarodna konferencija pod naslovom New Insights into Slavic
Linguistic Landscapes. Ovu konferenciju sponzorirala je Zaklada za poljsko-njemačku
suradnju („Fundacja Współpracy Polsko-Niemieckiej”). Sudjelovali su znanstvenici
uglavnom iz Poljske i Njemačke. Osim toga, kolege i gosti iz Armenije, Bugarske,
Bosne i Hercegovine, Češke, Hrvatske, Slovačke, Srbije, Švicarske i Ukrajine su uzeli
učešće.

Istraživačko polje jezičnih krajolika dokumentira korištenje jezika u javnom
prostoru (i polu-javnom prostoru, npr. škole ili muzeji) koristeći različite metode.
Ovaj lingvistički trend ispituje vidljivost i funkcije jezika kako ih percipira javnost.
Do sada su predloženi mnogi teorijski pristupi u vezi sa slavenskim jezicima, jer su
različite jezične i društvene strukture u slavenskim zemljama vrlo heterogene.

Izlaganja su dokumentirana primjerima iz raznih zemalja. U tom je kontekstu
diskutirano cjelokupno slavensko jezično područje: predstavljena je istočnoslavenska,
zapadnoslavenska i južnoslavenska perspektiva. To uključuje rad kolega iz Bosne koje
se aktivno bave istraživanjem jezičnog materijala u Mostaru i okolini.

Uz urbane aglomeracije, koje su tradicionalno u središtu proučavanja jezičnog
krajolika, prikazani su i mali gradovi, sela, pogranična područja, političko labilni
teritoriji te nenaseljena područja poput nacionalnih parkova. U svim tim prostorima
jezik igra važnu ulogu, što je sadržajno i teorijski dokumentirano i klasificirano.

Zadatak ove konferencije bio je dokumentirati i analizirati promjene u višejezičnom
krajoliku srednje, istočne i jugoistočne Europe te ih ocijeniti iz perspektive međuna-
rodne slavistike. Planira se pripremiti materijale za objavljivanje i tako zainteresiranoj
publici pružiti novi pogled na jezične krajolike iz slavenske problematike.
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